
Conacul Alexeni – Unde istoria de 600 de ani prinde viață 

Imaginează-ți că pășești pe o alee umbrită de salcâmi bătrâni, când deodată, printre ramuri, 

zărești arcele ascuțite ale unor ferestre cu totul aparte. Ai descoperit Conacul Alexeni – una 

dintre cele mai bine păstrate bijuterii arhitecturale din apropierea Bucureștiului. 

Un sat cu rădăcini medievale 

Alexenii nu sunt un sat oarecare. Prima lor atestare datează din 17 noiembrie 1431, într-un 

hrisov al voievodului Alexandru-Aldea – făcând din această așezare una dintre cele mai vechi 

din Țara Românească. De-a lungul secolelor, locul a fost sat domnesc, sat mănăstiresc și 

reședința unor mari boieri precum marele ban Ghiorma Alexeanu. Fiecare piatră de pe aici are 

o poveste de spus. 

Conacul – o surpriză ascunsă 

Construit în 1928, conacul de pe strada Primăriei este cea mai veche construcție civilă din sat 

și parcă încearcă în mod jucăuș să se ascundă privirilor curioșilor. Dar arcele elegante ale 

ferestrelor și veranda sa inconfundabilă îl trădează imediat – este ceva special aici, ceva ce 

merită descoperit. 

Cochet, plin de farmec și încărcat de memoria locului, Conacul Alexeni te invită să îi asculți 

poveștile. 

La doar câțiva kilometri de București, este escapada perfectă pentru cei care caută 

autenticitate, istorie și liniște – departe de agitația orașului, dar aproape de tot ce contează. 

    Ce vei descoperi la Alexeni? 

  Conacul din 1928 – cea mai veche construcție civilă din sat, ascunsă cochet după salcâmi 

seculari 

  Biserica Sfântul Nicolae – ridicată între 1939–1956, după planurile arhitectului Constantin 

Naumescu, azi unul dintre cele mai importante lăcașuri ale județului Ialomița 

  Atmosfera unui sat autentic, neatins de turismul de masă 

  Liniște, aer curat și un strop de magie rurală 

Unele locuri nu au nevoie de reclamă. Au nevoie doar să fie descoperite.        

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


